

## —女兒急診嘔吐，父恐嚇護理師，醫院譴責暴力—

疫情期間急診醫療量能吃緊，新北市耕莘醫院卻傳出急診言語暴力事件。有護理師控訴，一名爸爸帶著發燒的幼女來急診，因為不耐等候，女兒吐了，就出言謾罵醫護人員，還說是一間爛醫院，更和警衛起爭執。耕莘醫院院長林恒毅，召開記者會，強調完全沒有延誤就診，無法容忍恐嚇醫護行為，但也尊重當事護理師不提告的決定。

黑衣男著急地抱著女兒，來到急診室前，他非常緊張，因為年僅2歲的女兒發燒，透過小兒綠色通道，檢傷到一半時，女童吐出來，男子見狀，理智線斷裂，開始對護理師大聲咆哮，甚至出言恐嚇要撻人來，護理師相當恐懼。

護理師事後在 IG，PO 文表示，當時被這位父親的謾罵聲，嚇到手在抖，心跳很快，事後拿一包衛生紙給爸爸後，他卻頭也不回離開，口中持續謾罵。

耕莘醫院院長林恒毅說，「據我們的護理師說前後不到 10 秒鐘，她處理前面的病人不到 10 秒鐘，馬上處理這位小朋友，就正好在處理這位小朋友的時候，小朋友吐了吐在父親的身上，父親就非常激動，認為我們好像沒有第一時間做幫他做，我想那護理師也很冤枉。」

耕莘醫院院長林恒毅表示，「焦急的父親到離開為止，沒有任何一句道歉的話，護理師講了一句讓我很心疼的話，她說剩下的時間只想休息，不想再做太多的事，只是知道她很委屈，民眾能對護理師有點同理心，你寶貝你的小孩，我們護理師一樣是媽媽的寶貝。」

新北市長侯友宜，也致電給護理師慰問。針對這起事件，耕莘醫院尊重護理師，決定不提告，只是疫情當前，醫護人員非常辛苦，院方希望能停止這樣的言語醫療暴力，希望病患別再意氣用事。

【文章擷取- 民視新聞網】

**臺中榮民總醫院關心你!也提醒你!**